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g Pac4em conpomubrenus ozparuyubanuezo pesucmopa npousbodumes & coombemcmbuu ¢ pykobodcmbom no 3kcnayamayuu MY110-64, nyHkm 6.2.3
3 Bxodroe conpomubnerue(Ru) mBepdomessHozo pese npudausumensHo 500 Om. HanpaxeHue numaHue 24B. MY110-220.8/, Aum. Macca Macumad
Pacyem MaKcuMaHO20 U MUHUMAIbHOZO0 HANPSXEHUS: Wam.| Mlucm |V doxym. lodnucy | Aama | Ynpabrenue mbepdomersHsiM pese cuzHaom
Un.min = 10B+0,02A "R, Un.min = 108+0,02A *500 = 208. Paspad. 4..20mA
Un.max = Un.min+2,58=208+2,56=22,58B. Tpobep.
S 02paHL{vudamu(ee conpomubrnenue (70/])/(/:/0 Osimb Roep.min>Rozp>Rozp.max. Pacyem conpomubnenus bedemcs no makcumanstomy moky 20mA. T.KoHmp. (XeMa 31eKMpUYECKas MPUHGURUANSHAS ucm Jlucmob 1
2 Rozp.min=(Un-Un.max}/luan.max; Rozp.min=24B8-208/0.02A=75 On.
i Rozp.max=(Un-Un.min)/lyan.max; Rozp.max=24B-22,5B/0.02A=200 On. Pyx.pas.
< Pexomendyemas mowrocms conpomubaenus 28m. H.koHmp.
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